Pe3y.m>TaT1>1 AHKETHPOBAHUSA pozuneneii M0 BOIIPOCY OPraHu3anvy MIKOJbHOT 0 TUTAHUA

Hata nposenenus anketupoBanus: 15.01.2024 — 30.01.2024.

B ankeTHpoBaHMHN NPHUHSIIN ydacTue poauTeny ydammuxcs 1 —9 kimaccos, Beero 3anonHeno 112 aHker.

M\n Bonpoc BapuanTsl oTBeTa M % OTBETHBIIMX
1. YV nosnerBopsier iu Bac cuctema opranuzanuy NuTaHus B Ha Her
mKose? 97% 3%
2. Cuwnraete 1 Bl parioHaIbHBIM OpTraHH3AIHIO TOPSICTO Ja Her
MUTAHUS B MIKOJIE? 100% 0%
3. VY noBieTBopeHb! 11 BBl caHUTapHBIM COCTOSIHUEM CTOJIOBOM, Ha Her
KaueCTBOM MPUTOTOBIICHUS MUIIN? 100% 0%
4, HHrepecyerech MU Bbl OpraHu3alyeil ropsyero NUTaHus B Ja Her
mkosne? 81% 19%
5. JIOBOJIBHBI JIM BBl KAYECTBOM IIKOJIBLHOTO MUTAHUS? Ha Her Her orBeta
91% 5% 4%
6. IIpunrMaeTe 1 Bbl aKTHBHOE YJ4acTHE B KIACCHBIX U
OOIICITKOIBHBIX MEPONPHUSITHSAX, CBSI3aHHBIX C BOMPOCAMHU Ja Her Her orsera
N 60% 30% 10%
TIUTAHKS JICTCH?
7. Kak BBI TyMaeTe, HY)KHO JIM IPUYIaTh peOCHKA K KYJIbTYPE Tonbko B TombKo 1oMa Kak B 1ikose, Tak u
e/IbI? IIKOJIC 12% oma
0% 89%
8. ['oBopwuTE JTK BBI C BAIIUM PEOCHKOM J0OMa O MOJIb3€ TOH HIIH Her, ne
WHOM MHUIIM, O BUTAMHMHAX, COACPIKAIIMXCS B pa3HbIX Omogax? | Jla, MOCTOSHHO XBaTaeT Wuorma
BpPEMEHHU
54% 25% 21%
9. 3aBTpakaer i1 Bam pebeHOK niepes yXo/1oM B IIKOITy? Ecr
Bcerna HHuorna (PYKTHI Huk
WM BET | orja
74% 18% HaIIUTKH -
8%
10. | MurepecoBaiuch i1 Bbl MEHIO IIKOIBHOW CTOIOBOW? Bcerna Wuorna Huxorna
59% 34% 7%
11. | Bac ycTpauBaeT MEHIO IIKOJIBHOM CTOIOBOI? Ha Wnorna Her
88% 10% 2%
12. | HpaBurcs in Bamemy peOeHKy acCOpTUMEHT OJT0/1 B 1IKOJe? Ha He Bcerna Her
80% 12% 8%
13. | Ecnu 651 paboTa cTos10B0OI Barei mkoms! oleHnBagach o «b» «4» «3»
ATHOAILHOM cucTeME, YTOOBI BBl mocTtaBuin? 7% 18% 5%
14. | HyxHusl 11 3aBTpaku B optdene? Bamr pedb€nok Oeper ¢ Ja Huorma Her
coboii 0yrepopoa u GpyKThI? 5% 35% 60%




